

信息集装箱

市农业农村局：

以中国式现代化“精神文明”带动乡村振兴“全盘活”

市统计局：党员冬训结合实际 力促作风服务双提升

本报讯（通讯员陆敏 融媒体记者吴志巧）近年来，市统计局将党员冬训和统计工作实际相结合，有力促进了机关作风建设和统计服务工作的“双提升”。

党的二十大报告深刻指出：“加快建设农业强国，扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴。”这就要求我们在实现乡村振兴新时代新征程的目标任务时，必须要铸好乡村文化之“魂”。

社会主义思想“飞入寻常百姓家”，进一步推动农村思想政治工作强起来，农民群众精气神提振起来；持续开展如皋高素质农民培训，做到“思想建设”和“业务提升”同步推进。

处绽放；旗帜鲜明讲政治，不断将精神文明建设紧扣党的建设的每一个环节，让党旗高高飘扬在田间地头，契合农民丰收节、大走访、结对共建等共生化活动，积极探索精神文明建设的新特点、新路子。

彩礼、大操大办”等重点领域突出问题专项治理行动的同时，融入“文明乡风、良好家风、淳朴民风”宣传倡导，以“绿”的文明内涵影响和感召人民群众告别陋习、弘扬美德、崇尚文明，塑造乡村文化形象，提升乡村吸引力。

基础”，坚持农产品稳产保供“主基调”、构建花木盆景和“三黑三白”的产业“新格局”、撬动农业农村重大项目推进“关键点”。



理响皋地·冬训在身边

九华镇2023年度高质量发展恳谈会举行

本报讯（融媒体记者张昱）日前，九华镇2023年度高质量发展恳谈会举行。70多位企业家欢聚一堂，共谈九华变化，共谋九华发展。



小金鱼“游”出大产业



近日，在东陈镇汤湾村的一家观赏鱼养殖基地，养殖户正忙着挑选金鱼，准备打包发往国外。

如城街道长巷社区开展主题党日活动

本报讯（融媒体记者蔡梦玉 通讯员单桂宏）近日，如城街道长巷社区开展了“学雷锋行动 美好家园”主题党日活动。

开展专项培训 提升业务水平

本报讯（通讯员李节 融媒体记者吴志巧）为认真做好我市儿童体检和视力筛查工作，进一步提高我市儿童视力筛查及健康体检人员的专业技能和实践水平。

市行政审批局：“e窗代办”打破帮办代办时空壁垒

今年以来，市场形势与生产经营秩序逐渐改善，市场主体的活力不断被激发，市行政审批局不断开展更多优化营商环境的实践和探索。

出最适合这家企业的远程代办服务方案。半个小时后，代办专员就将公司变更所有材料全部准备完成并发送给申请人。

场跨越1300多公里的代办业务，解决了企业的“急难愁盼”，也为市行政审批局“泉证无忧”代办服务品牌带来了新的服务机制。

程、创新服务举措，将代办服务做到群众心坎上，提供规范、便利、高效的代办服务。

